



Комсомольская правда: «В Новосибирске школьники-следователи дали присягу»

В Новосибирске кадровый запас Следственного комитета пополнился подростками.

Присягу дали воспитанники кадетского корпуса, решившие связать свою жизнь со службой. Взглянуть на будущих сыщиков приезжали зампреда СКР Илья Лазутов, полпред Президента в Сибири, губернатор области, мэр Новосибирска.

Как сообщают в СК РФ, по направлению «Следственное дело» обучается 21 ребенок - 18 мальчиков и 3 девочки.

Это подростки, которые окончили девять классов и решили в будущем пойти на службу в правоохранительное ведомство.

Вадим АЛЕКСЕЕВ, газета "Комсомольская правда" от 07.11.2016.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1078613>